



J. Serb. Chem. Soc. 75 (6) 873 (2010)

Errata (printed version only)

Issue No. 5 (2010), Vol. 75:

- The paper *JSCS-3993* by Gajendra Kumar *et al.* on pages 629–637 has been corrected in the electronic version, which should be referred to.
- The paper *JSCS-3996* by Ankica Antić-Jovanović *et al.* on pages 659–667 has been corrected in the electronic version, which should be referred to.